
Legyen az eredeti hullámhosszúság λ. Ezt azt jelenti, hogy abban a pillanatban, amelyben a hullámmozgás kö-

zéppontja egy s¶r¶södést bo
sát ki, a megel®z®leg kibo
sátott s¶r¶södés λ méter távolságban van a hullámmozgás

középpontjától. De ha maga ez a középpont is mozog c sebességgel és így T se
 alatt cT utat fut be, akkor az el®bb

kibo
sátott hullám nem λ, hanem λ−cT vagy λ+cT távolságban van a hullámmozgás középpontjától, a szerint, amint

a mozgás irányában vagy a mozgás mögött van. Az új hullámhosszúságok tehát

λ′
− λ− cT és λ′′ = λ+ cT.
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behelyettesítve az értékeket N ′ = 2153 és N ′′ = 1952. Megjegyezzük, hogy a tankönyvek a következ® formulát szokták

adni:
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illetve N ′′
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)

.

Ez 
sak els® közelítés, melyre úgy jutunk, ha az el®bbi pontos formulát így írjuk N ′ = N

(

1−
c

V

)

−1

és ezt a binom

hatványai szerint kifejtjük és 
sak az els® két tagot tartjuk meg. Ellenben a tankönyvek eme formulája igaz akkor, ha

az észlel® mozog a hangforrás felé.
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